

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
„ПАХТАКОР“

15 июля 1962 года
Начало в 18 часов 30 минут

XXIII
чемпионат страны по футболу
класс „А“

„СПАРТАК“

(Москва)

„ПАХТАКОР“

(Ташкент)

3:2

Цена 5 коп.

Федерация футбола Узбекистана

Итак, завершен первый круг предварительных состязаний чемпионата страны по футболу команд класса «А». Сыграно 110 матчей. Характерными для них является напряженность спортивной борьбы, повышение класса игры футболистов первого эшелона. Достаточно сказать, что 36 матчей закончились ничью, а 37 принесли победителей перевес в один мяч.

Первый круг дает известные основания для утверждения, что команды улучшили, а вернее сказать, усилили оборонительные линии в своих составах. Подтверждением этого являются такие цифры: счет 1:0 был зафиксирован 22 раза, а 0:0—17 раз. Правда, в этом есть и оборотная сторона медали: резко снизилась результативность форвардов.

Вот почему заслуживают похвалы те немногие команды класса «А», которые демонстрируют разнообразный, острый, техничный футбол. К числу таких относятся «Динамо» (Киев) и ЦСКА. Здесь и тыл прочен, но вместе с тем, и мощно выглядят атаки. Футболисты этих двух коллективов демонстрируют большую работоспособность на поле, умение маневрировать, постоянно подключаться из обороны в атаку.

Улучшили класс игры футболисты донецкого «Шахтера», Ленинградского «Зенита», Кишиневской «Молдовы». Явно сдали в первом круге московские железнодорожники, футболисты ростовского СКА и в особенности ереванского «Спартак».

Во второй подгруппе большого успеха добились наши футболисты — «Пахтакор» (Ташкент). Первое место — результат повышения спортивного мастерства, умения играть комбинационно, надежно. Правда, от наших нападающих требуется сейчас, как никогда раньше, увеличить результативность своих атак. Мы были не раз свидетелями того, как Ю. Беляков, Б. Абдураимов, И. Тазетдинов и другие нападающие создают отличные голевые моменты, выходят даже один на один с вратарями, но непростительно «мажут».

Избавиться от этого недостатка, значит увеличить результативность атак, создать условия для победы над сильными и опытными соперниками.

Следует отметить успех динамовцев Москвы и Тбилиси, «Нефтяника» (Баку), и торпедовцев Кутаиси. Несмотря на четвертое место, игра московских торпедовцев далека от того, что привыкли видеть почитатели экой команды. Снизил класс игры московский «Спартак», у которого не ладится «атакующий механизм». С большим напряжением проводят матчи фут-

болисты Ленинградского «Динамо», «Беларуси», «Крылья Советов». И уж совсем разладилась игра у «Авангарда».

Но все это лишь предварительный, общий анализ. Второй круг несомненно внесет свои коррективы, команды будут бороться за место в первой шестерке с еще большим спортивным азартом, а порой и ожесточением.

Вот как выглядит турнирная таблица у команд второй подгруппы после первого круга чемпионата страны по футболу в классе «А».

	И	В	Н	П	М	О
«Пахтакор»	10	5	4	1	11:6	14
«Динамо» М.	10	5	3	2	12:5	13
«Нефтяник»	10	3	5	2	14:6	11
«Торпедо» М	10	4	3	3	17:10	11
«Динамо» Тб.	10	4	3	3	12:9	11
«Спартак» М.	10	4	2	4	20:15	10
«Торпедо» К.	10	3	4	3	13:12	10
«Динамо» Ф.	10	3	3	4	6:20	9
«Беларусь»	10	3	2	5	9:13	8
«Кр. Советов»	10	3	2	5	12:16	8
«Авангард»	10	2	1	7	6:20	5

НАШИ ГОСТИ

«СПАРТАК» (Москва)

Московские спартаковцы — семикратные чемпионы страны. Шесть раз они завоевывали почетный спортивный приз — Кубок Советского Союза по футболу.

17 лучших игроков выступали в послевоенные годы за сборную СССР. В разные годы за «Спартак» выступали такие прославленные мастера кожаного мяча, как П. Исаков, С. Лутга, В. Степанов, А. Акимов, братья Старостины, Вас. Соколов, Н. Симомян, С. Сальников и другие.

Сейчас в составе команды играет немало способных, молодых футболистов. Это — вратарь Игорь Фролов, защитник Валерий Дикарев, полузащитник Ю. Иванов, нападающие Леонард Адамов, Валерий Рейнгольд, Юрий Севидов и другие.

В прошлом году спартаковцы Москвы заняли третье призовое место. С командой ташкентского «Пахтакора» спартаковцы сыграли следующим образом: у себя на поле проиграли ташкентцам 0:1, а в Ташкенте выиграли со счетом 2:0.

Тренирует команду заслуженный мастер спорта Н. Симомян.

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

(Ориентировочно)

«СПАРТАК» (Москва) — старший тренер — Заслуженный мастер спорта Никита Симоныч.

Капитан команды — Заслуженный мастер спорта Игорь Нетто.

№ 1

м. с. В. Ивакин

№ 2

м. с. А. Крутиков

№ 3

З. м. с. А. Масленкин

№ 4

м. с. В. Дикарев

№ 5

м. с. Ю. Иванов

№ 6

З. м. с. И. Нетто

№ 8

м. с. В. Рейнгольд

№ 10

м. с. А. Коршунов

№ 7

З. м. с. А. Ильин

№ 9

м. с. Ю. Севидов

№ 11

м. с. Г. Хусайнов

№ 11

Ю. Беляков

№ 9

м. с. Г. Красницкий

№ 7

Б. Абдураимов

№ 10

В. Таджиров

№ 8

И. Тазетдинов

№ 6

В. Мухин

№ 5

В. Каххаров

№ 4

В. Суюнов

№ 3

О. Моторин

№ 2

М. Шарипов

№ 1

Ю. Пшеничников

«ПАХТАКОР» (Ташкент) — старший тренер — Заслуженный тренер Узбекской ССР Александр Келлер

Капитан команды — мастер спорта Геннадий Красницкий.

Об изменениях в составах команд слушайте по радио.